
   Αθήνα, 22/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

  Τoν κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ : «Ο ένας μετά τον άλλο οι εργολάβοι εγκαταλείπουν τις αποθήκες του 
“ΑΣΟ”, στην Πάτρα» 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 

Στον αέρα βρίσκεται το έργο της ανάπλασης των πρώην αποθηκών του «ΑΣΟ», της 

Πάτρας, σε πολυχώρο εκδηλώσεων, αναψυχής και πολιτισμού. Το έργο έπρεπε να 

κατασκευάζεται, εδώ και καιρό. Όμως, ο ένας μετά τον άλλο, οι εργολάβοι που 

συμμετείχαν στον σχετικό διαγωνισμό που διενήργησε ο Δήμος της Πάτρας, το 

εγκαταλείπουν και δηλώνουν ότι, δεν επιθυμούν να το αναλάβουν. Στο μεταξύ, όμως, 

από τις εγκαταστάσεις του πρώην «ΑΣΟ» αποχώρησαν, άρον-άρον, ενώ μέσω 

καραντίνας, τα πληρώματα του Πατρινού Καρναβαλιού, τα οποία, πλέον, είναι άστεγα 

και οι δημιουργίες τους έρμαιο των καιρικών συνθηκών. Ουσιαστικά, ο Δήμος έχει 

βρεθεί προ αδιεξόδου, καθώς, είναι εξαιρετικά πιθανόν να χρειαστεί νέος διαγωνισμός, 

δηλαδή, μια διαδικασία χρονοβόρα και με αμφίβολο αποτέλεσμα. Η τοπική κοινωνία 

ανησυχεί, γιατί όχι μόνο χάθηκε πολύτιμος χρόνος, από ένα μεγάλο έργο που πρέπει 

να γίνει, αλλά και για την κακή διαχείριση εκ μέρους της δημοτικής Αρχής, που άφησε 

άστεγα τα άνω πληρώματα, άνευ λόγου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Γιατί οι εργολάβοι εγκαταλείπουν το ανωτέρω έργο ανάπλασης και ποια η αιτία 

εμπλοκής του;  

2. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για να μη χαθεί η δυνατότητα 

χρηματοδότησης, αποκατάστασης και ανάπλασης των αποθηκών του ΑΣΟ; 
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3. Αληθεύει, πως οι αρμόδιοι γνώριζαν τις εξελίξεις, πριν  οι καρναβαλιστές εκδιωχθούν 
από τις αποθήκες του «ΑΣΟ»; Τι μέλλει γενέσθαι με τις καρναβαλικές ομάδες, που 
παραμένουν ακόμα άστεγες;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

https://www.thebest.gr/article/596834-patra-o-enas-meta-ton-allo-oi-
ergolaboi-egkataleipoun-tis-apothikes-tou-aso  
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